

足球打假真相·动态

赌球没有赢家 大家早些放手

前甲A球员温俊武高墙内向记者说出心里话,他用亲身经历告诉人们最终结果会“输得很惨”

采访温俊武这样的死刑犯人很难,不但要经过有关部门的层层审批,还需他本人同意。见到记者发去的采访提纲,温俊武很痛快地答应接受采访。1月17日,在广东韶关某监狱的接待室里,记者同温俊武进行了长达一个小时的对话,内容涉及他的成长、踢球环境,再到后来因赌球、欠债、杀人以及在狱中的生活。

采访结束后,他拉住记者的手说:“我其实是可以拒绝这次采访的。但我最终接受了。不为别的,就是希望让我能够成为一个典型的反面教材,用我的真实经历去告诫那些正在参与赌球的人,早点放手。”



温俊武

最初赌球时赚了超百万

记者:你从什么时候开始赌球的?主要赌什么?

温俊武:应该是1998年世界杯时。刚开始是赌国内联赛,基本上都是赢的。

记者:你也赌自己的球队吧?

温俊武:当时很多人都说我打假球,但我确实没打过。当时广州太阳神几场比赛被认为有问题,教练也说我打了假球,但我敢保证,确实没打过。至于队里其他人是否有问题,我就不知道了。1998年时有人给我40万,让我打假球。40万,这个数字在当时来看已经不小了,但都被我拒绝了。因为赌球顶多是民事犯罪,但打假球就涉及刑事犯罪了。

记者:最初赌球时赚了多少钱?

温俊武:应该超过百万吧。但从2003年以后,国内联赛假球已经很多了,你根本不能用正常思维去想那些比赛的结果,所以我们干脆就不赌国内联赛。从那之后就一直没赢过,最后输得把房子也卖了。

为了住房只能赌球赚钱

记者:在赌球网络中,你的角色是什么?

温俊武:我曾经做过赌客,做过中间人,还做过代理。就是拿一个账号,再分出很多小账号,然后将这些小账号发给那些在网上赌球的人,供他们赌。

记者:那为什么要走上赌球的道路呢?

温俊武:我家里住的条件不好,所以挣到钱后我就给家里买了房子,100多平方米。但当时我也不知道为什么跟教练闹了矛盾,他就不让我打主力。你也知道,足球队中主力和替补的收入相差很远的。为了供这个房子,我只能想其他办法去赚钱……

踢几脚篮球感觉不错

记者:你还关心国内足球吗?

温俊武:我不关心。

记者:你恨中国足球吗?

温俊武:曾经也恨过。我记得五六年前我接受采访时说了很多泄愤的话,但自从进到这里接受教育之后,就没有以前那种冲动了,也没有那么暴躁了。监狱里经常开展一些关于自身修养方面的教育,改造我的人生观、思想观和价值观。如果真的到了50多岁时,我能走出监狱,我就希望像我爸那样,去培养孩子踢球,找一个像我一样有天赋的孩子,好好培养。我这么做不是为了中国足球,而是为广州足球出点力。现在的广州足球,真的是一落千丈……

记者:你还想搞足球?

温俊武:不是想搞足球,就是想跟着我爸培训小孩子。现在我们监狱里会搞一些篮球活动,每当有这个活动时,我都会拿个篮球踢上几脚……那种感觉,非常不错。

赌球最后肯定会输的

记者:你想对那些外面正在赌球,或者打假球的人说什么?

温俊武:现在那些踢球的人要有职业道德、职业操守。我希望他们以我作为反面教材,这也是我接受采访的目的。身为足球运动员,不要参与赌球。开始肯定会有一点点小小的盈利,但千万不能沾这个东西,最后肯定会输的,陷进去就很难再拔出来了。

记者:假如有一天你出去了,想没想过那时的人生会是什么样子?

温俊武:这个没想过。我都不知道什么时候才能出去,或者能不能出去,这个要等到真的快出去那一天时再想想。现在我只想把心思放在改造上,好好表现,争取早日减刑。

■新闻链接

温俊武杀人案

2007年6月12日,前广州太阳神队球员温俊武因非法赌球欠下赌债8万余元后无力偿还,于是纠合他人一同将债主杀害,并拿走了被害人身上的钱财。2008年11月26日,温俊武被广州市中级人民法院以故意杀人罪和盗窃罪,处以死刑缓期2年执行。温俊武曾在上世纪90年代末名噪一时,被视为彭伟国接班人。

据《新京报》

新进展 浙江绿城球员涉案

就在外界普遍认为足坛扫赌风暴渐渐风平浪静的时候,昨日记者了解到这场风暴的最新进展,浙江绿城俱乐部部分球员涉案其中,并有部分人已经确认收受巨额财物后打假球,个人还有赌球行为。

记者了解到,绿城队多名球员是被已经确定涉案其中的某队牵涉进来的,涉嫌在某些场次比赛中收受对方巨额财物,左右比赛结果。另外,也有球员在收钱打假球的同时,在地下庄家参与赌球。有知情人士透露,涉案绿城球员是在2006赛季收钱打假球的,与已经涉案的广州医药和青岛海利丰队有关。

昨日,记者联系上绿城俱乐部官员,但其拒绝对此作出任何回应,表示:“公安机关没有公布案情之前,俱乐部不方便发表意见。”

阿远

涉嫌诈骗 国门之父遭通缉



曾平父子

1月4日,湖北省公安厅发布今年第一张通缉令:悬赏1万元缉拿户籍地为武汉青山区的犯罪嫌疑人曾平。从2003年开始,曾平的湖北宜昌天银投资担保有限公司非法吸收公众存款,涉案金额高达7000万元,去年年底,由于资金链断裂,法人代表曾平连夜出逃,落下近500名受骗者,和一些倾家荡产的家庭。

对于中国足球来说,曾平是一个陌生的名字,很少有人知道,他就是国足和河南建业队门将曾诚的父亲……

对曾诚来说,妈妈是世界上最重要的人,而每次谈起自己的父亲,曾诚总是不愿多提,有时候只是尴尬地笑笑,“家里人都很关心我”。据曾平的邻居介绍,夫妻俩离婚后,儿子与他并无太多来往。“我们做了十几年的邻居,从未见他儿子来过。”

凌峰

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 67655128 本栏目诚聘业务精英5名,有营销经验者优先录用。招聘电话 13014630746

足跟痛有了专用药

足跟痛(跟痛症)是由于足跟的骨质、关节、滑囊、筋膜等处病变引起的疾病,多数并无明显外伤史而被忽视。主要表现为足跟或脚底酸胀、针刺般疼痛,有些还表现为囊内积液,肿胀压痛。一般发生于单侧或双侧足跟,并非全身性疾病,不同于风湿骨病的发病原因。很多患者错当风湿骨病来治,结果久治不愈,随着年龄的增大,最终导致足部关节僵化,甚至残疾。

荣获国家专利,并被列为国家保密配方的足跟痛贴,采用足病世家秘方与现代科技相结合。通过消肿止痛、祛腐除邪、展筋通脉、再生筋

络疗法,同时,配合名贵中药材泡足药包两天泡一次脚,通过足底经络,穴位,更好的消除足部骨刺,从源头上消除足跟痛的各种病因,真正做到“骨里拔刀”的疗效!

经大量临床验证:足跟痛贴专用于各种原因引起的足跟痛,填补了我国足跟痛无药可医的历史。2-5天疼痛明显减轻,一个疗程关节积液疼痛基本消失,轻度患者两个疗程重度患者三个疗程完全康复。

康复热线:0371-63812500
指定经销:郑州:紫荆山百货大楼医药部四区 洛阳:百草大药房(金谷园路四院北侧)

肾虚失眠 更年期

“参鹿茶”是著名中医家卢芳教授研制,被载入中国药典,国药准字 B20020425,全面调理脏腑气血阴阳平衡,益气生精,固本培元,从本治肾虚、前列腺、更年期综合症、气血虚亏等引起的阳痿早泄、尿频尿急、失眠脱发、女性手脚冰凉、便秘色斑、性欲低下等疗效神奇。服用7-10天欲望强烈,不到一月面色红润有光泽,活力持久动力十足。

男人喝强壮,精力充沛,自信洒脱,收放自如,前列腺阳痿早泄的毛病全好了! 女人喝漂亮,气血充盈,面色红润,手脚冰凉,便秘色斑不见了,夫妻生活温馨甜美! 老人喝益寿,睡眠好,腰酸腿痛,尿频尿急,血糖血压血脂高的老毛病都没了,就像年轻了20岁!

专家提示:治肾虚切忌服用速效激素保健品,首选国药疗效确切、安全放心!
迎新年,送健康好礼! 选购参鹿茶,送的开心,用

持久幸福有秘密

的欢心! 5盒一疗程,特惠:买5送2,买10送5
健康专线 0371-61399199
“骨质增生、滑膜炎、半月板损伤” 康复,国药揭秘!
全鸡追风活骨膏被载入《中国药典》的骨病专用药,国药准字:Z23020047,膏精效奇,药力强劲,直透皮下骨质,营养修复软骨、半月板,钝化骨刺,消除水肿炎症,达到康复的目的。不管病情多重,病史多长,经多家三甲医院数万例患者临床验证:治疗退行性骨质增生、滑膜炎、半月板损伤等疗效神奇! 急性患者当天见效,1疗程21天需12盒,3-4疗程康复。对颈椎椎病效果亦佳! 迎新年来特惠!
康复专线:0371-66075399
地址:茂源堂大药房(大学路郑大一附院门诊对面药房) 怀仁堂大药房(黄河路服装批发市场东侧) 免费送药包邮,药到付款

轻轻松松十分钟 鼻炎咽炎去无踪

特色中医中药 免疫排毒新疗法
近几年来,环境污染不断加剧,患上鼻炎咽喉炎久治不愈而导致癌变的人数越来越多,一些常规的治疗方法,消炎抗菌药,抗病毒药,微波手术等,都不能从根本上治愈鼻炎咽喉炎,为解除广大鼻炎、咽炎患者的痛苦,给他们自由的呼吸和清醒的头脑,所以在郑州中原医院鼻咽治疗中心,采用特色中医中药免疫排毒新

疗法,采用超强的渗透能力,超高的活动性,超强的靶向性,超高肽免疫生物因子,是一种免疫导向药物,直接清除鼻咽部毒素,专业治疗各种顽固的慢性鼻炎、咽喉炎。
治疗特点:
无需手术、痛苦小、时间短、见效快、费用低、无副作用、恢复快、不用住院。一般患者只需来院一次即可,不影响工作和学习、随治随走。
诊疗范围:
鼻息肉 鼻窦炎 鼻出血 过敏性鼻炎
郑州中原医院地址:郑州市桐柏路226号乘909、916、55、210、201、203、216路公交到中原医院站下车(医院3楼鼻咽炎治疗中心)

专家热线:0371-67620077

轻松一抹 痔疮常年不犯

一夜智乐是美国联邦科学院的李建功院士,历经7年研发的新一代痔疮药。它独有的“凝胶粉末”可以将痔疮的毒根吸出,并把它其它痔疮药无法排出的血水、垃圾、顺利运出体外。在医学上有三大突破:一抖、一吸、一留。一抖,瞬间抖开痔疮里的静脉血管团;一吸,迅速吸出痔疮核中的血垃圾;一留,药效成分留在体内,让痔疮终身不再犯。国家新药一夜智乐,吸出痔核,排出痔疮。
电话:66600062 陕西消遣文字(2009)第0057号
地址:怀仁堂大药房(黄河路服装市场东50米)

痔疮、便秘有奇方

康曦痔疮磁化膏采用美国7位博士研制的“微频极光(一种磁波)”技术,经美国联邦科学院检测,具有消肿止痛,祛除增生,疏通血管,消除痔疮血栓,恢复血管弹性,增加肠蠕动能力及消化液分泌等17种功能,且无任何副作用。用于痔疮、便秘、大便出血、疼痛、痒痒、坠胀、脱出。
黑药城广申(文)第2009060010号
电话:0371-66627702 地址:市五院斜对面同禧堂

国药花复明专治老花眼

老花眼医学上叫“视敏度功能衰退症”,是肝肾亏虚,各脏器机能衰退在眼部的体现。北京天惠药业生产的花复明参茸胶囊,用于提高肝肾、心肺调节功能、视敏度以及视力,是治疗老花眼的专用特效药。临床验证:300度以内老花服用两到三个疗程即可摘掉花镜。
批准文号:国药准字H20003620 京药广审(文):第2008030156号
电话:0371-63812500 地址:紫荆山百货大楼医药部四区

6小时解除 颈肩腰腿痛

吉祥三宝贴具有祛风除湿,通络止痛之功效。对风湿痛(风湿、类风湿)引起的骨质增生、颈椎、腰椎痛,无毒性炎症有以磁开穴透药直达病灶,恢复健康作用。一盒免费送货到门指导专家电话:0371-65012682
指定专卖:郑州黄河路与花园路交叉口东50米河南福康医药超市,商业大厦药品部,泰隆大药房(省市医保),东里路国民大药房,怀仁堂大药房省市医保,上街:豫像北30米绿岛时尚,新密香港大厦,荥阳建业百货一楼

治疗银屑病 白斑病就到

专家热线:0371-60112858 63830677 1524967672 文化路任寨北街站下车向西50米

河南省商务厅职工医院,巨资引进现代医学最前沿、世界最先进高科技检测治疗技术设备(设备详见北京总部:www.kanglian.com.cn)和能直接作用到病变部位药物。专治银屑病(牛皮癣)、白癜风,疗效好,作用快,1-3次即可控制发展,清除症状,一疗程康复。适用于久治不愈、反复发作、东奔西走、花去昂贵费用的患者。属银屑病高发季节,请速来我院根治,免疫覆盖全身,加重病情。
专家提示:检测(查激发病因)治疗银屑病、白癜风、皮肤顽症就选择现代高科技技术设备,科学检测,科学预防,科学针对性治疗,免治、误治(长期服药)造成不良后果,遗憾终身。目前国内外仍无根治药物。
省内独家巨资引进拥有谨防假冒
德国UV全船遥控二代机